

Végső István

AZ ELSŐ VILÁGHÁBORÚS ÁLDOZATOK EMLÉKE BÁCSSZŐLŐSÖN

Az I. világháborúban elesett hősök emlékművének avatására
Bácsszőlős, 2010. május 25.



Tisztelt Göbölös Úr!

Fogadja tiszteletteljes köszönetemet figyelmességéért, amiért tájékoztatott a bácsszőlősi első világháborús emlékpark kialakításáról és felavatásáról!

A nemzetközi hadisírgondozó szerződések végrehajtásáért felelős kormány megbízottként, rendkívül nagyra értékelek minden tevékenységet, amely a hősi halottak emlékének megővására törekszik.

Nagy érdeklődéssel várom a hősi áldozatok történetéről készülő kiadványt.

További együttműködésünk reményében kívánok erőt, és jó egészséget!

Budapest, 2010. május 27-n

Tisztelettel:



(Dr. Holló József ny. altábornagy)
főigazgató

Tisztelt Olvasó!

Bácsszőlős polgármestereként nagy örömmre szolgál, hogy valóra válik régi vágyunk. Méltó helyre kerül a hősök emléktáblája, kik életüket adták a hazáért az I. világháborúban.

Emlékművek állnak majdnem minden városban és faluban, nálunk is, de ezen az emlékművön álló két márványtáblát eredetileg a vöröserdei iskola-kápolna falán helyezték el, az akkor itt élő őseink.

Az iskola-kápolna magánkézbe kerülése után hosszú idő kellett ahhoz, hogy megvalósíthassuk álmunkat, méltó helyre kerüljenek a megemlékezés táblái. Mindezért sokan és sokat tettek.

Köszönetet szeretnék mondani Göbölös Péter úrnak, ki rendíthetetlen kitartással segítette munkánkat.

Továbbá Végső István történész úrnak, ki számunkra ismeretlenül is ezzel a kiadvánnyal felbecsülhetetlen értékű kutatást végzett, a hősi halált halt személyekkel kapcsolatban. E munkájában emléket állít az I. világháborúban elesett bácsszőlősi áldozatoknak.

A hősöknek, akik a legdrágábbat, az életüket adták a hazáért.

Az I. világháború időben is távol van a ma emberétől. De emlékezni kell, hisz ki a múltját nem ismeri, nem becsüli, jelenét és jövőjét sem építheti.

Az emlékművel tisztelni szeretnénk mi is településünk hősi halottai emlékének. Ezt kérjük és várjuk mindenkitől, aki itt elhalad.

Nekünk szentelték életüket, megőrizzük emléküket!

Bácsszőlős, 2010. május 25.

Mondovits Mihály
polgármester

